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Tabla 1. Grado de interés por las noticias sobre el coronavirus
Las noticias relacionadas con el coronavirus COVID-19, ¿las sigue con mucho interés, bas-
tante, poco o ningún interés?

Mucho 
interés

Bastante 
interés Poco interés Ningún 

interés N.S. N.C. Total (n)

22,7 48,9 22,1 6,1 0,1 0,1 100 (3.889)

Nota: se pregunta solo a quienes han oído hablar del coronavirus (99,4% del total de la muestra).
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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2.  Información sobre LA ENFERMEDAD POR CORONAVIRUS (COVID-19) 

Tabla 2. Grado de interés por las noticias sobre el coronavirus
Las noticias relacionadas con el coronavirus COVID-19, ¿las sigue con mucho interés, bas-
tante, poco o ningún interés?

Mucho 
interés

Bastante 
interés

Poco 
interés

Ningún 
interés N.S. N.C. Total (n)

Total 22,7 48,9 22,1 6,1 0,1 0,1 100 (3.889)
Sexo
Hombre 21,0 47,6 24,5 6,6 0,2 0,2 100 (1.872)

Mujer 24,4 50,0 20,0 5,6 0,0 0,0 100 (2.017)

Edad
Hasta 24 años 19,3 43,1 29,8 7,9 0,0 0,0 100 (312)

De 25 a 34 19,1 43,0 28,8 9,1 0,0 0,0 100 (490)

De 35 a 44 19,5 47,5 23,9 8,8 0,0 0,4 100 (739)

De 45 a 54 23,3 51,1 20,1 5,5 0,0 0,0 100 (739)

De 55 a 64 23,4 53,8 18,9 3,9 0,0 0,0 100 (660)

65 años o más 27,4 49,8 18,6 3,9 0,3 0,0 100 (949)

Estado civil
Casado/a 24,4 52,3 19,2 3,9 0,0 0,1 100 (2.111)

Soltero/a 18,5 43,3 28,3 9,7 0,0 0,1 100 (1.224)

Viudo/a 25,7 46,0 20,8 6,7 1,0 0,0 100 (275)

Separado/a 30,0 50,7 16,0 3,3 0,0 0,0 100 (93)

Divorciado/a 23,0 49,7 19,7 7,6 0,0 0,0 100 (175)

Educación
Primaria o menos 26,7 46,8 22,0 4,2 0,4 0,0 100 (716)

FP inicial y educación 
secundaria 20,6 52,1 21,9 5,4 0,0 0,0 100 (945)

FP de grado medio 22,3 50,0 20,4 6,9 0,0 0,4 100 (322)

Bachillerato superior 24,1 48,2 22,8 4,9 0,0 0,0 100 (547)

FP de grado superior 18,4 50,8 22,0 8,8 0,0 0,0 100 (456)

Universidad 23,5 46,2 23,0 7,3 0,0 0,1 100 (890)

Situación laboral
Ocupados/as 19,6 49,6 23,9 6,8 0,0 0,1 100 (1.838)

Parados/as 23,4 47,3 21,6 7,7 0,0 0,0 100 (569)

Jubilados/as 
o pensionistas 26,4 49,8 19,2 4,3 0,3 0,0 100 (1.055)

Estudiantes 17,2 44,9 30,4 7,4 0,0 0,0 100 (192)

Trabajo doméstico no 
remunerado 35,1 46,3 15,7 2,9 0,0 0,0 100 (208)

Hábitat
Pueblo o ciudad 
pequeña 16,8 49,4 26,0 7,4 0,3 0,0 100 (882)

Ciudad mediana 22,1 48,7 23,2 5,9 0,0 0,0 100 (1.449)

Ciudad grande 27,7 46,6 19,7 5,8 0,0 0,2 100 (1.171)

Gran núcleo urbano 23,5 54,9 16,7 4,9 0,0 0,0 100 (387)

Nota: se pregunta solo a quienes han oído hablar del coronavirus (99,4% del total de la muestra).
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 3. Grado de interés por las noticias sobre el coronavirus
Las noticias relacionadas con el coronavirus COVID-19, ¿las sigue con mucho interés, bas-
tante, poco o ningún interés?

Mucho 
interés

Bastante 
interés

Poco 
interés

Ningún 
interés N.S. N.C. Total (n)

Total 22,7 48,9 22,1 6,1 0,1 0,1 100 (3.889)

Ideología

Izquierda 1-2 21,4 39,6 28,4 10,2 0,0 0,3 100 (422)

3-4 20,8 51,8 22,5 4,9 0,1 0,0 100 1.173

5 22,6 49,6 22,3 5,5 0,0 0,0 100 (750)

6 20,9 58,3 16,0 4,4 0,0 0,4 100 (342)

7-8 27,6 52,8 16,3 3,3 0,0 0,0 100 (451)

Derecha 9-10 34,2 38,5 21,5 5,0 0,8 0,0 100 (157)

N.S. 24,5 42,7 24,1 8,7 0,0 0,0 100 (386)

N.C. 17,8 43,8 26,5 11,8 0,1 0,0 100 (208)

Recuerdo de voto

PSOE 24,5 51,4 20,2 3,6 0,1 0,1 100 (1.049)

PP 27,8 55,3 15,1 1,7 0,0 0,0 100 (538)

Unidas Podemos 17,8 44,1 25,9 12,2 0,0 0,0 100 (260)

Ciudadanos 25,0 50,8 19,6 4,0 0,0 0,6 100 (214)

VOX 24,8 44,9 25,2 5,1 0,0 0,0 100 (237)

Otros partidos 19,7 46,0 27,1 7,1 0,0 0,0 100 (536)

No tenía edad 5,9 34,6 56,6 2,9 0,0 0,0 100 (15)

En blanco 10,8 47,0 27,6 14,5 0,0 0,0 100 (65)

No votó 21,1 43,1 25,4 10,4 0,0 0,0 100 (609)

No tenía derecho a voto 3,4 34,4 31,3 30,9 0,0 0,0 100 (4)

No recuerda 18,2 56,1 18,3 7,4 0,0 0,0 100 (74)

N.C. 22,2 50,6 19,8 7,0 0,5 0,0 100 (289)

Religión

Católico/a practicante 28,6 49,2 18,7 3,1 0,3 0,0 100 (757)

Católico/a no 
practicante 24,4 50,1 20,8 4,6 0,0 0,1 100 (1.839)

Creyente de otra 
religión 25,2 44,7 24,0 6,1 0,0 0,0 100 (101)

Agnóstico/a 16,5 45,6 28,1 9,9 0,0 0,0 100 (276)

Indiferente, no 
creyente, ateo/a 15,4 47,8 26,1 10,5 0,0 0,2 100 (863)

N.C. 28,5 43,2 18,3 10,0 0,0 0,0 100 (53)

Nota: se pregunta solo a quienes han oído hablar del coronavirus (99,4% del total de la muestra).
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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2.  Información sobre LA ENFERMEDAD POR CORONAVIRUS (COVID-19) 

Tabla 4. Medio principal de seguimiento de las noticias sobre el coronavirus
Y las ha seguido fundamentalmente a través de...

% (n)

Noticias de informativos de televisión 88,4 (3.223)

Noticias de prensa escrita 21,4 (781)

Noticias de informativos de radio 23,3 (851)

A través de Internet (Twitter, periódicos en versión online...) 42,1 (1.536)

Por lo que ha oído y conversado sobre el tema 18,3 (668)

A través de sus centros de trabajo 0,7 (24)

Otros 0,5 (19)

N.C. 0,1 (4)

Total (3.646)

Nota: se pregunta solo a quienes han seguido las noticias con mucho interés, bastante o poco interés. Respuesta múltiple: se marcan to-
das las respuestas que proporcione la persona entrevistada.
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 5. Medio principal de seguimiento de las noticias sobre el coronavirus
Y las ha seguido fundamentalmente a través de...

Noticias de informativos 
de televisión

Noticias de prensa 
escrita

Noticias  
de informativos  

de radio

A través de Internet 
(Twitter, periódicos  
en versión online...)

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 88,4 (3.223) 21,4 (781) 23,3 (851) 42,1 (1.536)
Sexo
Hombre 86,3 (1.504) 24,3 (423) 26,6 (463) 43,0 (750)

Mujer 90,3 (1.719) 18,8 (358) 20,3 (387) 41,3 (786)

Edad
Hasta 24 años 75,2 (216) 10,2 (29) 8,6 (25) 82,2 (236)

De 25 a 34 80,5 (358) 15,9 (71) 14,2 (63) 69,3 (309)

De 35 a 44 83,2 (559) 24,2 (163) 21,7 (146) 56,5 (379)

De 45 a 54 88,7 (619) 23,1 (161) 28,3 (198) 45,3 (316)

De 55 a 64 92,1 (584) 25,6 (162) 29,3 (186) 31,5 (200)

65 años o más 97,5 (887) 21,4 (194) 25,7 (233) 10,5 (96)

Estado civil
Casado/a 91,2 (1.848) 24,0 (486) 26,5 (538) 35,1 (710)

Soltero/a 81,7 (902) 17,3 (191) 17,2 (190) 61,5 (679)

Viudo/a 95,8 (244) 13,6 (34) 21,4 (54) 13,1 (33)

Separado/a 95,3 (86) 26,6 (24) 18,7 (17) 43,4 (39)

Divorciado/a 83,8 (136) 25,7 (42) 30,3 (49) 42,9 (69)

Educación
Primaria o menos 97,8 (669) 12,5 (85) 15,9 (108) 9,5 (65)

FP inicial y educación 
secundaria

93,4 (834) 14,7 (131) 19,1 (171) 35,8 (320)

FP de grado medio 88,4 (264) 20,7 (62) 26,1 (78) 44,6 (133)

Bachillerato superior 87,7 (456) 25,5 (133) 23,9 (125) 52,0 (271)

FP de grado superior 84,9 (353) 22,5 (94) 27,6 (115) 57,5 (239)

Universidad 77,5 (639) 33,2 (274) 30,7 (253) 61,0 (502)

Situación laboral
Ocupados/as 84,2 (1.439) 25,1 (430) 26,2 (448) 54,4 (931)

Parados/as 89,5 (470) 13,5 (71) 14,2 (74) 48,0 (252)

Jubilados/as o pensionistas 96,5 (971) 22,4 (225) 26,4 (266) 15,0 (151)

Estudiantes 70,1 (124) 10,4 (18) 5,7 (10) 83,6 (148)

Trabajo doméstico no 
remunerado

97,3 (196) 17,1 (34) 23,3 (47) 23,5 (47)

Hábitat
Pueblo o ciudad pequeña 92,2 (750) 18,7 (153) 22,7 (185) 34,5 (281)

Ciudad mediana 87,5 (1.192) 20,2 (275) 21,4 (292) 45,9 (625)

Ciudad grande 87,7 (965) 22,9 (252) 25,7 (282) 43,2 (475)

Gran núcleo urbano 85,7 (316) 27,5 (101) 24,9 (92) 41,9 (154)

Nota: se pregunta solo a quienes han seguido las noticias con mucho interés, bastante o poco interés. Respuesta múltiple: se marcan to-
das las respuestas que proporcione la persona entrevistada.
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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2.  Información sobre LA ENFERMEDAD POR CORONAVIRUS (COVID-19) 

Tabla 5. Medio principal de seguimiento de las noticias sobre el coronavirus (continuación)
Y las ha seguido fundamentalmente a través de...

Por lo que ha oído y 
conversado sobre el tema

A través de sus centros de 
trabajo Otros

% (n) % (n) % (n)

Total 18,3 (668) 0,7 (24) 0,5 (19)
Sexo
Hombre 18,1 (316) 0,4 (6) 0,4 (7)

Mujer 18,5 (352) 0,9 (18) 0,6 (12)

Edad
Hasta 24 años 25,4 (73) 0,0 (0) 0,0 (0)

De 25 a 34 24,1 (107) 2,0 (9) 0,7 (3)

De 35 a 44 21,2 (143) 0,7 (5) 0,3 (2)

De 45 a 54 19,0 (133) 0,8 (6) 1,2 (8)

De 55 a 64 17,1 (108) 0,7 (4) 0,8 (5)

65 años o más 11,3 (103) 0,0 (0) 0,0 (0)

Estado civil
Casado/a 17,1 (347) 0,7 (13) 0,6 (12)

Soltero/a 22,0 (243) 0,6 (6) 0,5 (5)

Viudo/a 10,9 (28) 0,0 (0) 0,2 (1)

Separado/a 21,1 (19) 0,0 (0) 0,0 (0)

Divorciado/a 17,4 (28) 2,7 (4) 1,0 (2)

Educación
Primaria o menos 13,5 (92) 0,0 (0) 0,0 (0)

FP inicial y educación secundaria 18,2 (163) 0,1 (1) 0,2 (1)

FP de grado medio 19,2 (57) 0,0 (0) 1,0 (3)

Bachillerato superior 16,9 (88) 0,3 (2) 0,2 (1)

FP de grado superior 22,5 (94) 1,5 (6) 0,5 (2)

Universidad 20,9 (172) 1,8 (15) 1,4 (12)

Situación laboral
Ocupados/as 20,6 (353) 1,3 (23) 0,8 (14)

Parados/as 20,9 (110) 0,1 (1) 0,6 (3)

Jubilados/as o pensionistas 12,5 (126) 0,1 (1) 0,1 (1)

Estudiantes 30,8 (55) 0,0 (0) 0,1 (0)

Trabajo doméstico no remunerado 11,4 (23) 0,0 (0) 1,0 (2)

Hábitat
Pueblo o ciudad pequeña 17,4 (142) 0,3 (3) 0,2 (2)

Ciudad mediana 19,1 (261) 1,2 (16) 0,5 (7)

Ciudad grande 18,0 (198) 0,2 (2) 0,8 (9)

Gran núcleo urbano 18,3 (67) 0,7 (3) 0,2 (1)

Nota: se pregunta solo a quienes han seguido las noticias con mucho interés, bastante o poco interés. Respuesta múltiple: se marcan to-
das las respuestas que proporcione la persona entrevistada.
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 6. Medio principal de seguimiento de las noticias sobre el coronavirus
Y las ha seguido fundamentalmente a través de...

Noticias de informativos 
de televisión

Noticias de prensa 
escrita

Noticias  
de informativos  

de radio

A través de Internet 
(Twitter, periódicos  
en versión online...)

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 88,4 (3.223) 21,4 (781) 23,3 (851) 42,1 (1.536)

Ideología

Izquierda 1-2 78,3 (296) 24,1 (91) 28,4 (107) 51,9 (196)

3-4 88,3 (984) 22,4 (249) 21,9 (244) 45,8 (511)

5 90,0 (638) 23,1 (164) 25,0 (177) 40,9 (290)

6 90,2 (294) 25,4 (83) 25,5 (83) 42,6 (139)

7-8 88,5 (387) 22,7 (99) 26,9 (118) 37,5 (164)

Derecha 9-10 88,7 (131) 24,1 (36) 25,5 (38) 36,9 (55)

N.S. 93,1 (328) 9,9 (35) 13,1 (46) 35,1 (124)

N.C. 91,0 (166) 13,4 (25) 21,0 (38) 32,1 (59)

Recuerdo de voto

PSOE 93,6 (945) 20,1 (203) 22,9 (231) 33,4 (337)

PP 93,3 (493) 19,1 (101) 25,0 (132) 30,9 (163)

Unidas Podemos 74,9 (171) 19,1 (43) 25,5 (58) 60,7 (138)

Ciudadanos 87,7 (179) 26,4 (54) 26,0 (53) 50,2 (103)

VOX 87,8 (197) 19,5 (44) 21,3 (48) 51,0 (114)

Otros partidos 83,0 (412) 30,6 (152) 27,6 (137) 54,0 (269)

No tenía edad 78,9 (12) 13,2 (2) 0,0 (0) 70,8 (10)

En blanco 86,5 (48) 18,4 (10) 20,9 (12) 46,9 (26)

No votó 84,9 (463) 13,9 (76) 17,4 (95) 46,9 (256)

No tenía derecho a voto 95,1 (3) 45,3 (1) 0,0 (0) 50,2 (1)

No recuerda 87,6 (60) 27,2 (19) 29,4 (20) 27,8 (19)

N.C. 89,7 (240) 28,3 (76) 24,0 (64) 36,9 (99)

Religión

Católico/a practicante 94,6 (691) 22,4 (164) 24,3 (177) 23,5 (172)

Católico/a no practicante 92,3 (1.618) 20,3 (356) 23,0 (404) 37,8 (662)

Creyente de otra religión 88,8 (84) 14,7 (14) 7,3 (7) 49,8 (47)

Agnóstico/a 75,5 (188) 26,9 (67) 30,4 (75) 63,1 (157)

Indiferente, no creyente, 
ateo/a

78,0 (601) 21,9 (169) 22,9 (177) 62,2 (480)

N.C. 83,4 (40) 24,0 (12) 21,4 (10) 38,0 (18)

Nota: se pregunta solo a quienes han seguido las noticias con mucho interés, bastante o poco interés. Respuesta múltiple: se marcan to-
das las respuestas que proporcione la persona entrevistada.
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 6. Medio principal de seguimiento de las noticias sobre el coronavirus (continuación)
Y las ha seguido fundamentalmente a través de...

Por lo que ha oído y 
conversado sobre el tema

A través de sus centros de 
trabajo Otros

% (n) % (n) % (n)

Total 18,3 (668) 0,7 (24) 0,5 (19)

Ideología

Izquierda 1-2 20,5 (78) 0,8 (3) 1,0 (4)

3-4 18,9 (211) 0,4 (4) 0,7 (7)

5 17,7 (125) 0,9 (6) 0,3 (2)

6 15,0 (49) 1,8 (6) 1,0 (3)

7-8 19,9 (87) 0,9 (4) 0,3 (1)

Derecha 9-10 16,1 (24) 0,0 (0) 0,0 (0)

N.S. 19,6 (69) 0,0 (0) 0,0 (0)

N.C. 14,2 (26) 0,1 (0) 0,9 (2)

Recuerdo de voto

PSOE 17,6 (177) 0,4 (4) 0,5 (5)

PP 15,6 (82) 0,5 (3) 0,0 (0)

Unidas Podemos 16,8 (38) 0,6 (1) 0,6 (1)

Ciudadanos 16,1 (33) 1,3 (3) 1,3 (3)

VOX 19,7 (44) 1,8 (4) 0,0 (0)

Otros partidos 21,1 (105) 1,1 (6) 0,8 (4)

No tenía edad 39,9 (6) 0,0 (0) 0,0 (0)

En blanco 19,5 (11) 0,0 (0) 0,5 (0)

No votó 19,6 (107) 0,6 (3) 0,7 (4)

No tenía derecho a voto 4,9 (0) 0,0 (0) 0,0 (0)

No recuerda 20,7 (14) 0,0 (0) 0,3 (0)

N.C. 18,6 (50) 0,1 (0) 0,6 (2)

Religión

Católico/a practicante 20,9 (153) 0,4 (3) 0,2 (2)

Católico/a no practicante 14,7 (258) 0,7 (13) 0,5 (8)

Creyente de otra religión 15,5 (15) 0,0 (0) 0,0 (0)

Agnóstico/a 21,4 (53) 2,3 (6) 1,1 (3)

Indiferente, no creyente, ateo/a 23,0 (178) 0,3 (2) 0,9 (7)

N.C. 23,5 (11) 0,6 (0) 0,0 (0)

Nota: se pregunta solo a quienes han seguido las noticias con mucho interés, bastante o poco interés. Respuesta múltiple: se marcan to-
das las respuestas que proporcione la persona entrevistada.
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 7. Grado de confianza en las noticias sobre el coronavirus
Y las noticias que Ud. ha conocido sobre el COVID-19 ¿le han merecido mucha confianza, 
bastante, poca o ninguna confianza?

Mucha 
confianza

Bastante 
confianza

Poca 
confianza

Ninguna 
confianza N.S. N.C. Total (n)

6,2 43,5 39,9 7,4 2,8 0,2 100,0 (3.646)

Nota: se pregunta solo a quienes han seguido las noticias con mucho interés, bastante o poco interés.
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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2.  Información sobre LA ENFERMEDAD POR CORONAVIRUS (COVID-19) 

Tabla 8. Grado de confianza en las noticias sobre el coronavirus
Y las noticias que Ud. ha conocido sobre el COVID-19 ¿le han merecido mucha confianza, 
bastante, poca o ninguna confianza?

Mucha 
confianza

Bastante 
confianza

Poca 
confianza

Ninguna 
confianza N.S. N.C. Total (n)

Total 6,2 43,5 39,9 7,4 2,8 0,2 100 (3.646)
Sexo
Hombre 6,2 43,2 40,4 8,0 2,1 0,1 100 (1.742)

Mujer 6,2 43,7 39,5 6,8 3,6 0,2 100 (1.904)

Edad
Hasta 24 años 3,3 35,2 48,9 11,5 1,2 0,0 100 (287)

De 25 a 34 6,6 34,7 48,0 9,6 1,2 0,0 100 (445)

De 35 a 44 6,2 41,6 41,6 8,7 2,0 0,0 100 (672)

De 45 a 54 6,9 45,0 39,0 7,0 2,0 0,0 100 (698)

De 55 a 64 5,8 46,8 38,2 6,6 2,3 0,2 100 (634)

65 años o más 6,7 48,2 33,8 5,1 5,8 0,5 100 (909)

Estado civil
Casado/a 6,6 45,4 38,0 6,9 2,9 0,1 100 (2.026)

Soltero/a 5,2 39,2 44,6 9,1 1,9 0,0 100 (1.104)

Viudo/a 6,2 45,1 37,7 3,9 6,9 0,1 100 (254)

Separado/a 10,4 49,0 33,5 3,7 3,5 0,0 100 (90)

Divorciado/a 5,7 42,2 38,9 10,0 2,2 1,0 100 (162)

Educación
Primaria o menos 7,4 45,9 34,2 6,3 6,1 0,0 100 (684)

FP inicial y educación 
secundaria 6,7 45,1 37,4 8,0 2,7 0,1 100 (893)

FP de grado medio 4,0 39,0 45,5 8,9 2,6 0,0 100 (298)

Bachillerato superior 6,7 41,3 44,2 6,5 0,8 0,5 100 (520)

FP de grado superior 6,2 39,1 43,4 9,6 1,7 0,0 100 (416)

Universidad 5,2 44,9 40,9 6,7 2,2 0,2 100 (824)

Situación laboral
Ocupados/as 5,8 41,4 42,9 8,4 1,5 0,1 100 (1.710)

Parados/as 7,4 41,3 40,6 9,2 1,5 0,0 100 (525)

Jubilados/as 
o pensionistas 6,2 48,0 35,1 4,6 5,6 0,4 100 (1.007)

Estudiantes 3,9 36,0 50,7 7,9 1,5 0,0 100 (177)

Trabajo doméstico no 
remunerado 9,3 49,2 29,7 6,1 5,7 0,0 100 (202)

Hábitat
Pueblo o ciudad 
pequeña 3,5 45,2 40,2 7,4 3,7 0,1 100 (814)

Ciudad mediana 7,1 40,0 41,7 8,6 2,6 0,0 100 (1.363)

Ciudad grande 6,7 43,2 40,2 7,0 2,6 0,4 100 (1.100)

Gran núcleo urbano 7,3 53,2 32,0 4,5 2,7 0,4 100 (368)

Nota: se pregunta solo a quienes han seguido las noticias con mucho interés, bastante o poco interés.
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 9. Grado de confianza en las noticias sobre el coronavirus
Y las noticias que Ud. ha conocido sobre el COVID-19 ¿le han merecido mucha confianza, 
bastante, poca o ninguna confianza?

Mucho 
interés

Bastante 
interés

Poco 
interés

Ningún 
interés N.S. N.C. Total (n)

Total 6,2 43,5 39,9 7,4 2,8 0,2 100 (3.646)

Ideología

Izquierda 1-2 6,4 40,5 41,0 10,2 1,9 0,1 100 (378)

3-4 6,7 49,1 35,7 5,8 2,6 0,1 100 (1.114)

5 4,9 42,6 41,2 7,0 4,0 0,2 100 (708)

6 5,6 36,1 47,3 8,7 2,3 0,1 100 (326)

7-8 5,7 44,9 39,1 7,6 2,6 0,0 100 (437)

Derecha 9-10 8,1 48,2 33,8 9,9 0,0 0,0 100 (148)

N.S. 8,3 38,9 40,0 7,7 4,9 0,1 100 (352)

N.C. 4,4 32,9 51,7 8,0 1,5 1,4 100 (183)

Recuerdo de voto

PSOE 8,7 51,0 33,0 3,9 3,2 0,3 100 (1.009)

PP 5,6 50,6 35,0 6,5 2,4 0,0 100 (529)

Unidas Podemos 5,2 41,2 42,5 8,2 2,9 0,0 100 (228)

Ciudadanos 8,7 37,1 47,0 7,3 0,0 0,0 100 (205)

VOX 5,0 32,5 48,2 13,2 1,2 0,0 100 (225)

Otros partidos 4,2 43,1 42,8 7,2 2,6 0,1 100 (497)

No tenía edad 9,0 47,3 42,2 0,0 1,5 0,0 100 (15)

En blanco 12,3 19,4 52,8 14,3 1,2 0,0 100 (55)

No votó 4,5 33,0 47,1 11,4 3,9 0,0 100 (545)

No tenía derecho a voto 27,3 22,4 50,2 0,0 0,0 0,0 100 (3)

No recuerda 4,0 31,4 52,9 6,9 4,8 0,0 100 (68)

N.C. 4,0 47,2 35,0 8,6 4,3 1,0 100 (268)

Religión

Católico/a practicante 5,6 47,0 35,7 6,3 5,4 0,0 100 (731)

Católico/a no 
practicante 7,4 45,3 37,5 7,3 2,5 0,1 100 (1.753)

Creyente de otra 
religión 9,4 43,1 40,9 3,8 2,9 0,0 100 (95)

Agnóstico/a 5,6 43,0 41,6 9,2 0,0 0,5 100 (248)

Indiferente, no 
creyente, ateo/a 3,9 36,6 48,7 8,7 2,1 0,0 100 (771)

N.C. 5,7 35,1 42,0 8,2 3,5 5,5 100 (48)

Nota: se pregunta solo a quienes han seguido las noticias con mucho interés, bastante o poco interés.
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 10. Grado de información sobre el coronavirus
Y Ud. personalmente, ¿se siente muy informado, bastante, poco o nada informado sobre el 
coronavirus COVID-19?

Muy 
informado/a

Bastante 
informado/a

Poco 
informado/a

Nada 
informado/a N.S. N.C. Total (n)

11,9 52,2 31,4 3,0 1,3 0,1 100 (3.889)

Nota: se pregunta solo a quienes han oído hablar del coronavirus (99,4% del total de la muestra).
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 11. Grado de información sobre el coronavirus
Y Ud. personalmente, ¿se siente muy informado, bastante, poco o nada informado sobre el 
coronavirus COVID-19?

Muy 
informado/a

Bastante 
informado/a

Poco 
informado/a

Nada 
informado/a N.S. N.C. Total (n)

Total 11,9 52,2 31,4 3,0 1,3 0,1 100 (3.889)
Sexo
Hombre 11,5 53,3 30,2 3,4 1,6 0,1 100 (1.872)

Mujer 12,3 51,3 32,6 2,7 1,1 0,1 100 (2.017)

Edad
Hasta 24 años 8,8 47,4 39,3 3,2 1,3 0,0 100 (312)

De 25 a 34 16,8 42,3 36,9 3,6 0,3 0,1 100 (490)

De 35 a 44 14,2 52,1 29,4 2,7 1,6 0,0 100 (739)

De 45 a 54 11,8 56,1 28,5 2,6 0,9 0,0 100 (739)

De 55 a 64 11,0 57,7 27,0 2,7 1,6 0,0 100 (660)

65 años o más 9,2 52,3 32,9 3,6 1,7 0,2 100 (949)

Estado civil
Casado/a 11,7 55,3 29,6 2,3 1,1 0,1 100 (2.111)

Soltero/a 12,4 47,9 34,5 4,0 1,2 0,1 100 (1.224)

Viudo/a 7,4 47,3 35,1 6,2 4,1 0,0 100 (275)

Separado/a 13,7 60,3 25,7 0,0 0,3 0,0 100 (93)

Divorciado/a 16,3 51,1 28,7 3,2 0,7 0,0 100 (175)

Educación
Primaria o menos 6,2 49,1 37,1 4,6 2,8 0,2 100 (716)

FP inicial y educación 
secundaria 9,7 47,9 38,4 2,4 1,5 0,0 100 (945)

FP de grado medio 11,0 57,1 28,3 2,9 0,8 0,0 100 (322)

Bachillerato superior 10,4 56,8 28,8 3,6 0,4 0,0 100 (547)

FP de grado superior 15,8 50,0 28,2 4,4 1,5 0,0 100 (456)

Universidad 17,9 56,0 23,8 1,6 0,7 0,1 100 (890)

Situación laboral
Ocupados/as 12,9 53,3 29,5 3,1 1,1 0,0 100 (1.838)

Parados/as 11,7 48,7 34,9 3,0 1,6 0,0 100 (569)

Jubilados/as 
o pensionistas 10,4 52,8 31,9 3,1 1,6 0,2 100 (1.055)

Estudiantes 12,4 48,8 35,6 2,5 0,7 0,0 100 (192)

Trabajo doméstico no 
remunerado 9,7 53,9 32,5 2,0 1,9 0,0 100 (208)

Hábitat
Pueblo o ciudad 
pequeña 9,1 48,9 36,4 3,4 2,1 0,1 100 (882)

Ciudad mediana 11,5 51,6 32,3 3,0 1,6 0,0 100 (1.449)

Ciudad grande 14,4 52,2 29,8 2,9 0,6 0,1 100 (1.171)

Gran núcleo urbano 12,1 62,4 21,6 2,7 1,0 0,2 100 (387)

Nota: se pregunta solo a quienes han oído hablar del coronavirus (99,4% del total de la muestra).
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 12. Grado de información sobre el coronavirus
Y Ud. personalmente, ¿se siente muy informado, bastante, poco o nada informado sobre el 
coronavirus COVID-19?

Muy 
informado/a

Bastante 
informado/a

Poco 
informado/a

Nada 
informado/a N.S. N.C. Total (n)

Total 11,9 52,2 31,4 3,0 1,3 0,1 100 (3.889)

Ideología

Izquierda 1-2 20,7 49,2 24,8 4,4 0,9 0,0 100 (422)

3-4 11,8 58,4 27,4 1,7 0,7 0,0 100 (1.173)

5 11,4 49,0 36,1 2,2 1,1 0,2 100 (750)

6 11,9 51,2 32,9 2,7 1,2 0,1 100 (342)

7-8 9,4 54,6 32,4 2,2 1,5 0,0 100 (451)

Derecha 9-10 8,6 60,5 21,7 6,7 2,5 0,0 100 (157)

N.S. 7,6 42,7 41,4 5,5 2,8 0,0 100 (386)

N.C. 12,1 43,3 35,5 6,2 2,5 0,3 100 (208)

Recuerdo de voto

PSOE 11,1 56,3 30,7 1,6 0,4 0,0 100 (1.049)

PP 6,5 58,7 29,3 2,4 2,9 0,2 100 (538)

Unidas Podemos 24,1 46,9 24,9 3,0 1,0 0,0 100 (260)

Ciudadanos 16,1 51,2 30,2 2,5 0,0 0,0 100 (214)

VOX 9,6 44,8 42,0 3,1 0,6 0,0 100 (237)

Otros partidos 13,8 54,1 27,8 3,2 0,8 0,2 100 (536)

No tenía edad 1,7 47,0 49,5 1,7 0,0 0,0 100 (15)

En blanco 13,4 49,2 27,0 8,4 2,0 0,0 100 (65)

No votó 10,8 43,4 39,0 4,4 2,4 0,0 100 (609)

No tenía derecho a voto 34,3 18,9 46,8 0,0 0,0 0,0 100 (4)

No recuerda 11,7 51,1 31,2 3,6 2,5 0,0 100 (74)

N.C. 11,1 54,2 27,0 5,6 2,0 0,0 100 (289)

Religión

Católico/a practicante 9,5 53,4 31,7 3,3 1,9 0,2 100 (757)

Católico/a no 
practicante 10,1 53,1 33,1 2,3 1,4 0,0 100 (1.839)

Creyente de otra 
religión 17,1 51,2 28,4 3,3 0,0 0,0 100 (101)

Agnóstico/a 16,3 57,2 23,6 2,5 0,0 0,3 100 (276)

Indiferente, no 
creyente, ateo/a 15,0 48,9 30,7 4,2 1,2 0,0 100 (863)

N.C. 22,3 38,8 28,4 10,1 0,4 0,0 100 (53)

Nota: se pregunta solo a quienes han oído hablar del coronavirus (99,4% del total de la muestra).
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 13. Necesidad de mayor información sobre medidas de prevención por parte del 
Gobierno
¿Cree Ud. que el Gobierno español debería informar más a la población sobre las medidas 
que hay que tomar para intentar prevenir los contagios del coronavirus COVID-19?

Sí, debe 
informar más

No es 
necesario 

informar más

Informar 
mejor, de 

forma veraz

Otras 
respuestas N.S. N.C. Total (n)

58,2 35,4 2,4 0,2 3,8 0,2 100 (3.889)

Nota: se pregunta solo a quienes han oído hablar del coronavirus (99,4% del total de la muestra).
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 14. Necesidad de mayor información sobre medidas de prevención por parte del 
Gobierno
¿Cree Ud. que el Gobierno español debería informar más a la población sobre las medidas 
que hay que tomar para intentar prevenir los contagios del coronavirus COVID-19?

Sí, debe 
informar 

más

No es 
necesario 
informar 

más

Informar 
mejor, de 

forma veraz
Otras 

respuestas N.S. N.C. Total (n)

Total 58,2 35,4 2,4 0,2 3,8 0,2 100 (3.889)
Sexo
Hombre 57,8 35,7 2,5 0,2 3,6 0,2 100 (1.872)

Mujer 58,6 35,0 2,3 0,1 3,9 0,1 100 (2.017)

Edad
Hasta 24 años 71,6 22,2 2,4 0,0 3,5 0,4 100 (312)

De 25 a 34 64,0 30,8 3,4 0,3 1,5 0,0 100 (490)

De 35 a 44 57,0 37,8 3,1 0,0 2,1 0,0 100 (739)

De 45 a 54 54,8 39,8 1,9 0,2 2,9 0,4 100 (739)

De 55 a 64 55,5 38,3 2,6 0,2 3,1 0,2 100 (660)

65 años o más 56,2 34,6 1,5 0,2 7,4 0,1 100 (949)

Estado civil
Casado/a 56,9 36,9 2,0 0,3 3,8 0,1 100 (2.111)

Soltero/a 61,7 32,1 3,4 0,0 2,6 0,2 100 (1.224)

Viudo/a 55,6 32,9 1,6 0,2 9,2 0,5 100 (275)

Separado/a 56,7 39,7 0,3 0,0 3,3 0,0 100 (93)

Divorciado/a 54,1 42,5 0,1 0,0 3,3 0,0 100 (175)

Educación
Primaria o menos 64,4 25,4 1,5 0,1 8,5 0,2 100 (716)

FP inicial y educación 
secundaria 62,1 31,8 1,8 0,1 4,1 0,0 100 (945)

FP de grado medio 59,4 35,6 1,6 0,4 3,0 0,0 100 (322)

Bachillerato superior 58,3 36,7 2,4 0,0 2,0 0,5 100 (547)

FP de grado superior 53,7 40,2 2,7 0,6 2,5 0,3 100 (456)

Universidad 50,9 43,8 3,7 0,0 1,5 0,1 100 (890)

Situación laboral
Ocupados/as 55,1 39,0 2,8 0,1 2,8 0,3 100 (1.838)

Parados/as 66,3 29,0 2,1 0,2 2,4 0,0 100 (569)

Jubilados/as 
o pensionistas 55,8 35,6 1,9 0,3 6,2 0,2 100 (1.055)

Estudiantes 68,6 25,4 4,5 0,0 1,4 0,0 100 (192)

Trabajo doméstico no 
remunerado 64,5 29,5 0,1 0,0 5,8 0,0 100 (208)

Hábitat
Pueblo o ciudad 
pequeña 58,9 33,0 2,3 0,2 5,5 0,0 100 (882)

Ciudad mediana 60,2 33,8 2,4 0,3 3,1 0,2 100 (1.449)

Ciudad grande 55,5 38,2 2,6 0,0 3,3 0,3 100 (1.171)

Gran núcleo urbano 56,8 37,8 1,9 0,0 3,4 0,2 100 (387)

Nota: se pregunta solo a quienes han oído hablar del coronavirus (99,4% del total de la muestra).
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 15. Necesidad de mayor información sobre medidas de prevención por parte del 
Gobierno
¿Cree Ud. que el Gobierno español debería informar más a la población sobre las medidas 
que hay que tomar para intentar prevenir los contagios del coronavirus COVID-19?

Sí, debe 
informar 

más

No es 
necesario 
informar 

más

Informar 
mejor, de 

forma veraz
Otras 

respuestas N.S. N.C. Total (n)

Total 58,2 35,4 2,4 0,2 3,8 0,2 100 (3.889)

Ideología

Izquierda 1-2 47,4 47,2 2,8 0,4 1,9 0,3 100 (422)

3-4 52,9 41,9 2,5 0,1 2,5 0,1 100 (1.173)

5 60,2 32,7 2,3 0,2 4,2 0,4 100 (750)

6 60,3 31,5 4,4 0,4 3,5 0,0 100 (342)

7-8 65,5 28,5 1,2 0,0 4,8 0,0 100 (451)

Derecha 9-10 61,8 33,1 1,7 0,0 3,4 0,0 100 (157)

N.S. 66,7 24,0 1,9 0,1 7,3 0,0 100 (386)

N.C. 64,2 27,8 2,2 0,0 4,9 0,9 100 (208)

Recuerdo de voto

PSOE 57,6 36,5 1,8 0,3 3,5 0,3 100 (1.049)

PP 65,4 29,0 1,8 0,2 3,5 0,0 100 (538)

Unidas Podemos 48,8 45,5 3,6 0,0 2,1 0,0 100 (260)

Ciudadanos 59,8 35,0 2,1 0,0 3,1 0,0 100 (214)

VOX 66,1 28,7 2,3 0,1 2,8 0,0 100 (237)

Otros partidos 49,0 45,9 3,3 0,0 1,5 0,2 100 (536)

No tenía edad 67,5 32,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100 (15)

En blanco 50,1 38,2 0,4 0,0 11,3 0,0 100 (65)

No votó 61,7 29,6 2,5 0,0 5,8 0,4 100 (609)

No tenía derecho a voto 68,7 31,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100 (4)

No recuerda 54,8 35,1 3,6 0,4 6,2 0,0 100 (74)

N.C. 59,2 31,7 2,8 0,5 5,6 0,2 100 (289)

Religión

Católico/a practicante 62,5 28,8 2,9 0,0 5,8 0,0 100 (757)

Católico/a no 
practicante 60,8 33,2 1,8 0,2 3,8 0,1 100 (1.839)

Creyente de otra 
religión 56,9 35,7 3,9 0,0 2,1 1,3 100 (101)

Agnóstico/a 50,8 44,4 2,9 0,0 1,9 0,0 100 (276)

Indiferente, no 
creyente, ateo/a 51,8 43,1 2,7 0,2 2,1 0,2 100 (863)

N.C. 49,9 30,4 5,0 0,0 11,1 3,7 100 (53)

Nota: se pregunta solo a quienes han oído hablar del coronavirus (99,4% del total de la muestra).
Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2020, estudio 3.277.
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Tabla 16. Suficiencia de la información transmitida por el Gobierno central sobre el tema de 
la COVID-19
¿Cree Ud. que la información que está dando el Gobierno y los/as responsables del tema so-
bre el COVID-19 es suficiente o le gustaría a Ud. tener más información?

Cree que es suficiente Le gustaría tener más 
información No sabe, duda N.C. Total (n)

43,4 54,5 1,8 0,3 100 (3.000)

Fuente: CIS, Barómetro de abril 2020, estudio 3.279.
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Tabla 17. Suficiencia de la información transmitida por el Gobierno central sobre el tema de 
la COVID-19
¿Cree Ud. que la información que está dando el Gobierno y los/as responsables del tema so-
bre el COVID-19 es suficiente o le gustaría a Ud. tener más información?

Cree que es 
suficiente

Le gustaría tener 
más información No sabe, duda N.C. Total (n)

Total 43,4 54,5 1,8 0,3 100 (3.000)

Sexo

Hombre 42,2 55,6 1,7 0,5 100 (1.454)

Mujer 44,6 53,4 1,8 0,2 100 (1.546)

Edad

Hasta 24 años 32,1 67,1 0,8 0,0 100 (237)

De 25 a 34 36,1 62,9 0,8 0,3 100 (380)

De 35 a 44 37,1 62,2 0,7 0,0 100 (563)

De 45 a 54 40,4 57,2 1,9 0,5 100 (587)

De 55 a 64 52,5 45,2 2,2 0,0 100 (493)

65 años o más 52,0 44,2 3,0 0,8 100 (740)

Estado civil

Casado/a 43,9 53,9 2,0 0,2 100 (1.681)

Soltero/a 40,3 58,5 1,1 0,1 100 (919)

Viudo/a 50,5 45,7 2,7 1,1 100 (186)

Separado/a 55,1 40,8 2,0 2,0 100 (49)

Divorciado/a 46,8 49,4 2,6 1,3 100 (154)

Educación

Primaria o menos 49,7 45,3 3,7 1,3 100 (300)

FP inicial y educación 
secundaria 45,6 52,7 1,4 0,2 100 (419)

FP de grado medio 40,3 58,5 1,3 0,0 100 (236)

Bachillerato superior 42,0 54,9 2,9 0,2 100 (410)

FP de grado superior 40,5 57,0 2,5 0,0 100 (393)

Universidad 43,1 55,6 0,9 0,3 100 (1.217)

Situación laboral

Ocupados/as 41,2 57,0 1,4 0,3 100 (1.534)

Parados/as 37,1 62,1 0,8 0,0 100 (369)

Jubilados/as o pensionistas 52,3 43,9 3,2 0,6 100 (782)

Estudiantes 34,6 65,4 0,0 0,0 100 (159)

Trabajo doméstico no 
remunerado 45,6 52,4 1,9 0,0 100 (103)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 43,2 53,7 2,6 0,5 100 (616)

Ciudad mediana 43,3 54,8 1,5 0,3 100 (1.165)

Ciudad grande 43,4 54,7 1,7 0,2 100 (924)

Gran núcleo urbano 44,7 53,9 1,0 0,3 100 (295)
Fuente: CIS, Barómetro de abril 2020, estudio 3.279.
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Tabla 18. Suficiencia de la información transmitida por el Gobierno central sobre el tema de 
la COVID-19
¿Cree Ud. que la información que está dando el Gobierno y los/as responsables del tema so-
bre el COVID-19 es suficiente o le gustaría a Ud. tener más información?

Cree que es 
suficiente

Le gustaría tener 
más información No sabe, duda N.C. Total (n)

Total 43,4 54,5 1,8 0,3 100 (3.000)

Ideología

Izquierda 1-2 59,4 38,4 1,9 0,2 100 (424)

3-4 58,7 40,1 0,8 0,4 100 (739)

5 38,4 59,5 1,9 0,1 100 (927)

6 29,4 68,9 1,7 0,0 100 (299)

7-8 28,6 69,5 1,4 0,5 100 (367)

Derecha 9-10 23,1 73,8 1,5 1,5 100 (130)

N.S. 29,5 60,7 9,8 0,0 100 (61)

N.C. 37,7 54,7 5,7 1,9 100 (53)

Recuerdo de voto

PSOE 63,0 35,5 1,1 0,4 100 (760)

PP 22,3 75,6 2,1 0,0 100 (385)

Unidas Podemos 60,4 38,0 1,6 0,0 100 (187)

Ciudadanos 29,4 70,1 0,5 0,0 100 (211)

VOX 15,9 81,6 1,0 1,5 100 (201)

Otros partidos 51,3 45,4 3,1 0,2 100 (425)

No tenía edad 22,2 77,8 0,0 0,0 100 (9)

En blanco 33,0 64,8 1,1 1,1 100 (88)

No votó 39,6 57,3 2,6 0,5 100 (389)

No tenía derecho a voto 66,7 33,3 0,0 0,0 100 (3)

No recuerda 46,8 48,9 4,3 0,0 100 (47)

N.C. 35,3 63,1 1,7 0,0 100 (295)

Religión

Católico/a practicante 38,3 57,6 2,9 1,2 100 (585)

Católico/a no practicante 40,3 57,6 1,9 0,2 100 (1.252)

Creyente de otra religión 41,8 56,4 1,8 0,0 100 (55)

Agnóstico/a 51,1 48,3 0,6 0,0 100 (333)

Indiferente, no creyente, 
ateo/a 49,6 49,1 1,2 0,1 100 (750)

N.C. 36,0 64,0 0,0 0,0 100 (25)
Fuente: CIS, Barómetro de abril 2020, estudio 3.279.
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Tabla 19. Opinión sobre la prohibición de la difusión de bulos y noticias falsas sobre el 
coronavirus
¿Cree Ud. que en estos momentos habría que prohibir la difusión de bulos e informaciones 
engañosas y poco fundamentadas por las redes y los medios de comunicación social, remi-
tiendo toda la información sobre la pandemia a fuentes oficiales, o cree que hay que mante-
ner libertad total para la difusión de noticias e informaciones?

Cree que habría que 
restringir y controlar las 

informaciones

Cree que no debe 
restringirse ni prohibirse 

ningún tipo de 
información

No lo sabe, duda N.C. Total (n)

66,7 30,8 2,0 0,5 100 (3.000)

Fuente: CIS, Barómetro de abril 2020, estudio 3.279.
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Tabla 20. Opinión sobre la prohibición de la difusión de bulos y noticias falsas sobre el 
coronavirus
¿Cree Ud. que en estos momentos habría que prohibir la difusión de bulos e informaciones 
engañosas y poco fundamentadas por las redes y los medios de comunicación social, remi-
tiendo toda la información sobre la pandemia a fuentes oficiales, o cree que hay que mante-
ner libertad total para la difusión de noticias e informaciones?

Cree que habría 
que restringir 
y controlar las 
informaciones

Cree que no 
debe restringirse 

ni prohibirse 
ningún tipo de 

información

No lo sabe, duda N.C. Total (n)

Total 66,7 30,8 2,0 0,5 100 (3.000)
Sexo
Hombre 63,1 34,4 2,1 0,5 100 (1.454)

Mujer 70,1 27,5 2,0 0,5 100 (1.546)

Edad
Hasta 24 años 77,6 21,5 0,4 0,4 100 (237)

De 25 a 34 68,9 28,9 1,8 0,3 100 (380)

De 35 a 44 66,6 31,3 2,1 0,0 100 (563)

De 45 a 54 62,9 34,2 1,9 1,0 100 (587)

De 55 a 64 65,1 32,7 1,8 0,4 100 (493)

65 años o más 66,1 30,5 2,8 0,5 100 (740)

Estado civil
Casado/a 66,4 30,8 2,3 0,5 100 (1.681)

Soltero/a 68,2 30,3 1,3 0,2 100 (919)

Viudo/a 65,6 29,6 4,3 0,5 100 (186)

Separado/a 53,1 46,9 0,0 0,0 100 (49)

Divorciado/a 66,2 31,2 1,3 1,3 100 (154)

Educación
Primaria o menos 69,3 25,7 3,7 1,3 100 (300)

FP inicial y educación 
secundaria 76,6 22,4 1,0 0,0 100 (419)

FP de grado medio 74,6 22,5 3,0 0,0 100 (236)

Bachillerato superior 67,3 31,0 1,7 0,0 100 (410)

FP de grado superior 71,8 26,2 2,0 0,0 100 (393)

Universidad 59,2 38,0 2,0 0,8 100 (1.217)

Situación laboral
Ocupados/as 64,3 33,1 2,0 0,6 100 (1.534)

Parados/as 69,1 29,3 1,4 0,3 100 (369)

Jubilados/as o pensionistas 66,4 30,6 2,7 0,4 100 (782)

Estudiantes 77,4 21,4 0,6 0,6 100 (159)

Trabajo doméstico no 
remunerado 74,8 22,3 2,9 0,0 100 (103)

Hábitat
Pueblo o ciudad pequeña 72,1 25,3 2,3 0,3 100 (616)

Ciudad mediana 67,6 29,6 2,4 0,4 100 (1.165)

Ciudad grande 62,8 34,7 1,7 0,8 100 (924)

Gran núcleo urbano 64,1 34,9 1,0 0,0 100 (295)
Fuente: CIS, Barómetro de abril 2020, estudio 3.279
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Tabla 21. Opinión sobre la prohibición de la difusión de bulos y noticias falsas sobre el 
coronavirus
¿Cree Ud. que en estos momentos habría que prohibir la difusión de bulos e informaciones 
engañosas y poco fundamentadas por las redes y los medios de comunicación social, remi-
tiendo toda la información sobre la pandemia a fuentes oficiales, o cree que hay que mante-
ner libertad total para la difusión de noticias e informaciones?

Cree que habría 
que restringir 
y controlar las 
informaciones

Cree que no 
debe restringirse 

ni prohibirse 
ningún tipo de 

información

No lo sabe, duda N.C. Total (n)

Total 66,7 30,8 2,0 0,5 100 (3.000)

Ideología

Izquierda 1-2 73,6 24,5 1,4 0,5 100 (424)

3-4 68,9 29,0 1,4 0,8 100 (739)

5 66,8 30,2 2,6 0,4 100 (927)

6 61,5 36,8 1,3 0,3 100 (299)

7-8 57,8 40,1 1,9 0,3 100 (367)

Derecha 9-10 66,9 30,8 2,3 0,0 100 (130)

N.S. 70,5 19,7 9,8 0,0 100 (61)

N.C. 64,2 34,0 1,9 0,0 100 (53)

Recuerdo de voto

PSOE 76,1 22,1 1,4 0,4 100 (760)

PP 57,4 40,0 2,3 0,3 100 (385)

Unidas Podemos 66,8 31,0 1,6 0,5 100 (187)

Ciudadanos 62,1 35,5 1,9 0,5 100 (211)

VOX 56,7 42,3 1,0 0,0 100 (201)

Otros partidos 65,4 32,5 1,6 0,5 100 (425)

No tenía edad 88,9 11,1 0,0 0,0 100 (9)

En blanco 61,4 34,1 2,3 2,3 100 (88)

No votó 68,9 27,0 3,6 0,5 100 (389)

No tenía derecho a voto 100,0 0,0 0,0 0,0 100 (3)

No recuerda 72,3 23,4 4,3 0,0 100 (47)

N.C. 63,1 33,9 2,4 0,7 100 (295)

Religión

Católico/a practicante 65,8 30,1 3,4 0,7 100 (585)

Católico/a no practicante 68,0 30,0 1,6 0,4 100 (1.252)

Creyente de otra religión 72,7 21,8 5,5 0,0 100 (55)

Agnóstico/a 59,8 38,4 1,2 0,6 100 (333)

Indiferente, no creyente, 
ateo/a 68,4 29,6 1,7 0,3 100 (750)

N.C. 48,0 44,0 4,0 4,0 100 (25)
Fuente: CIS, Barómetro de abril 2020, estudio 3.279.
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